

JUDEȚUL ARGEȘ
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI CICĂNEȘTI

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, în data de 24 august 2021, în ședință ordinară organizată de către Consiliul Local Cicănești, județul Argeș, ședință convocată la ora 16,00 care se desfășoară la sala de festivități a Căminului Cultural Cicănești.

Ședința a fost convocată prin dispoziția primarului comunei Cicănești nr.99 din 17.08.2021 și potrivit documentului de convocare nr. 2094/ 18.08.2021 , desfășurându-se în prezența a 11 consilieri locali din totalul celor 11 în funcție. La ședință participă domnul viceprimar al comunei, Lăstun Florin - înlocuitorul de drept al primarului comunei Cicănești și d-na Străuș Nadia-Mihaela, secretarul general al comunei.

Președintele de ședință, d-nul consilier Paraschiv Dumitru deschide ședința .

Se dă citire proiectului ordinii de zi, așa cum a fost propus de inițiator-primarul comunei Cicănești și anume :

1. Aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 30.07.2021.
2. Proiect de hotărârea privind alegerea președintelui de ședință pentru luna septembrie 2021 ; initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;
3. Proiect de hotărârea privind aprobarea studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de gestionarea a serviciului de alimentare cu apă și canalizare în comuna Cicănești, județul Argeș, și a modalității de gestiune ; initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;
4. Proiect de hotărâre privind înființarea și organizarea Serviciul Public de Alimentare cu Apă și Canalizare al comunei Cicănești, serviciu specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești;

Proiectul ordinii de zi supus votului - *Vot prin ridicarea mâinii individual* - aprobată cu 9 voturi "pentru" a consilierilor locali - Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Găureanu Ion-Florin, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel.

Propuneri pentru suplimentarea ordinii de zi, după aprobarea ordinii de zi : Ambrinos Valentin are o propunere de completarea a ordinii de zi :

1. Probleme curente ; Urgența suplimentării : pandemia, situația drumului județean impracticabil, anumite întrebări referitoare la UATC Cicănești, cu privire la proiectele aflate în derulare;

Se respinge cu 6 voturi "contra": Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Herișanu Carmen, Lăstun Florin și Păun Ionel, 4 voturi "pentru" (Ambrinos Valentin, Găureanu Ion-Florin, Marinescu Petrișor și Mînzatu Viorel) și "o abținere" : Paraschiv Dumitru.

Se trece la ordinea de zi.

Primul punct al ordinii de zi aprobarea procesului verbal al ședinței ordinare din data de 30.07.2021 .

Președintele de ședință supune la vot procesul-verbal : *Vot prin ridicarea mâinii individual.*

Rezultatul votului : 8 voturi "pentru"- Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Găureanu Ion-Florin, Herișanu Carmen, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel și 2 „abțineri” Lăstun Florin și Marinescu Petrișor - nu au fost prezenți la ședința anterioară și un vot "contra" Ambrinos Valentin, motivat pentru că nu se citește procesul-verbal în ședință. Secretarul general: nu există obligația legală în sarcina secretarului general de a citi procesul-verbal .

Proiect înscris pe pe ordinea de zi la nr. 3- proiectul de hotărâre privind aprobarea studiului de oportunitate pentru fundamentarea și stabilirea soluțiilor optime de gestionarea a serviciului de alimentare cu apă și canalizare în comuna Cicănești, județul Argeș și a modalității de gestiune - introdus în discuție de președintele de ședință.

La dezbateri sunt prezenți 11 consilieri locali .

Lăstun Florin, viceprimarul comunei, înlocuitorul de drept al primarului : nu

Lăstun Florin: delegă secretarul general pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Secretarul general : prezintă elementele esențiale ale proiectului;

Se supune votului : *Vot prin ridicarea mâinii individual*

Rezultatul votului : 9 voturi "pentru"- Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Găureanu Ion-Florin, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel.

- 2 voturi "contra" – Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor,

- **Observații :** nu

Următorul proiect de hotărâre este cel privind înființarea și organizarea Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare al comunei Cicănești, serviciu specializat, cu personalitate juridică, organizat în subordinea Consiliului Local al comunei Cicănești, județul Argeș initiator: Ionescu Ion -Primarul comunei Cicănești

La dezbateri sunt prezenți 11 consilieri locali.

Lăstun Florin, viceprimarul comunei, înlocuitorul de drept al primarului : nu

Lăstun Florin: delegă secretarul general pentru a prezenta proiectul de hotărâre.

Secretarul general : prezintă elementele esențiale ale proiectului

Pentru *numirea* până la organizarea concursului de ocupare a funcției de șef serviciu, în funcția de șef serviciu a *domnului Olteanu Ion* și *mandatarea*, domnului viceprimar al comunei Cicănești *Lăstun Florin* să reprezinte Consiliul Local al comunei Cicănești în față tuturor instituțiilor publice, a persoanelor fizice și/sau juridice, etc. și să facă toate demersurile necesare obținerii certificatului de înregistrare fiscală, deschiderii de conturi la unitățile teritoriale ale trezoreriei și/sau la unitățile bancare precum și *mandatarea* *domnului Olteanu Ion* să reprezinte Consiliul Local al comunei Cicănești în față tuturor instituțiilor publice, a persoanelor fizice și/sau juridice, etc. și să facă toate demersurile necesare în vederea obținerii și modificării de autorizații, avize, licențe și a oricăror alte acte necesare desfășurării activității, în conformitate cu prevederile legale a Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare al comunei Cicănești, se trece la *votul secret* .

Rezultatul votului :

În urma totalizării voturilor se constată că:

- Pentru *numirea* până la organizarea concursului de ocupare a funcției de șef serviciu, în funcția de șef serviciu a *domnului Olteanu Ion* și *mandatarea* *domnului Olteanu Ion* să reprezinte Consiliul Local al comunei Cicănești în față tuturor instituțiilor publice, a persoanelor fizice și/sau juridice, etc.și să facă toate demersurile necesare în vederea obținerii și modificării de autorizații, avize, licențe și a oricăror alte acte necesare desfășurării activității în conformitate cu prevederile legale a Serviciului Public de Alimentare cu Apă și Canalizare al comunei Cicănești, au fost exprimate un

număr de 8 buletine de vot cu opțiunea "DA", un buletin de vot cu opțiunea „NU” și 2 consilieri locali nu au participat la vot- Ambrinos Valentin, Marinescu Petrișor.

- Pentru *mandatarea*, domnului viceprimar al comunei Cicănești *Lăstun Florin* să reprezinte Consiliul Local al comunei Cicănești în fața tuturor instituțiilor publice, a persoanelor fizice și/sau juridice, etc. și să facă toate demersurile necesare obținerii certificatului de înregistrare fiscală, deschiderii de conturi la unitățile teritoriale ale trezoreriei și/sau la unitățile bancare, au fost exprimate un număr de 8 buletine de vot cu opțiunea "DA", un buletin de vot cu opțiunea „NU” și 2 consilieri locali nu au participat la vot- Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor.

Se supune votului proiectul de hotărâre în integralitatea lui : *Vot prin ridicarea mâinii individual*

Rezultatul votului : Se aprobă cu : 9 voturi "pentru"- Andrei Vasile, Boian Gheorghe, Floarea Niculae, Găureanu Ion-Florin, Herișanu Carmen, Lăstun Florin, Mînzatu Viorel, Paraschiv Dumitru și Păun Ionel,

- 2 voturi "contra" – Ambrinos Valentin și Marinescu Petrișor

Observații : proiect de hotărâre votat cu majoritatea absolută a consilierilor locali în funcție.

Domnul președinte de ședință declară închisă ședința Consiliului Local și drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ
CONS. DUMITRU PARASCHIV



SECRETAR GENERAL,
NADIA-MIHAELA STRĂUȚ